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Consolidarea rezilienței în Republica Moldova: de
sus în jos și de jos în sus
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Descrierea proiectului:
Moldova se confruntă cu amenințări tot mai mari din partea Kremlinului, care exercită o influență malignă prin
intermediul reprezentanților săi interni, cum ar fi partidele politice și instituțiile de dezinformare. Aceste amenințări se
manifestă sub diverse forme, de la proteste finanțate de Kremlin, până la imixtiuni electorale și operațiuni de
contrabandă. În acest context, devine esențială consolidarea rezilienței societății moldovenești – în special a tinerilor –
față de manipulările și ingerințelor externe în domeniul informației (FIMI), precum și întărirea capacității instituțiilor
publice de a comunica eficient și transparent.
Proiectul urmărește să crească rezistența societății moldovenești în domeniul FIMI prin două direcții complementare.
Prima direcție se axează pe eforturile la nivel local pentru a îmbunătăți educația media, în special în rândul tinerilor,
prin jurnalism, educație de la egal la egal prin intermediul „Disinfo-gurus” și sprijinirea mass-media regionale. A doua
direcție vizează funcționarii publici, îmbunătățind abilitățile lor de comunicare strategică pentru a explica mai clar
politicile publice cetățenilor.

Rezultate așteptate:
Moldovenii vor fi mai bine informați despre tacticile, tehnicile și procedurile (TTP) FIMI , în special cei cu vârste
cuprinse între 16 și 30 de ani. Tinerii moldoveni (16–30 de ani), în special activiștii, profesorii, jurnaliștii și alte
persoane interesate, vor avea abilitățile și resursele necesare pentru a servi drept „Disinfo-gurus”. Noile lor
competențe vor contribui la diseminarea în continuare a cunoștințelor privind FIMI prin intermediul educației peer-to-
peer. Ca urmare a proiectului, funcționarii publici din Moldova vor avea capacități sporite în comunicarea strategică,
ceea ce îi va ajuta să contracareze TTP-urile FIMI de la actorii ostili și să îmbunătățească rezistența societății împotriva
acestora. 
În plus, cetățenii moldoveni din regiunile vulnerabile, în special din Găgăuzia, vor deveni mai conștienți de TTP-urile
FIMI și de narațiunile manipulative cheie răspândite prin articole jurnalistice de înaltă calitate de la mass-media locală.
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